



Stegener Markt / Bruneck

Besuchen Sie mit uns den größten Tiroler Markt! Jährlich findet Ende Oktober in Stegen bei Bruneck der Stegener Markt statt, der von den Südtirolern gut besucht wird. Bereits ein altes Sprichwort aus dem Pustertal sagte: "Wer gut durch den Winter kommen will, der muss am Stegener Markt gewesen sein". Zwischen den verschiedenen Ständen mit Schuhen, Bekleidung, Lederwaren, Blumen, und Gestecken für Allerheiligen liegt immer wieder der Duft von Maroni in der Luft. Für die Festspezialitäten sorgt die FF Stegen, die gleichzeitig auch der Veranstalter ist. Die gute Stimmung und das bunte Treiben locken immer mehr Besucher aus Österreich zum weithin bekannten Stegener Markt in Südtirol. Verpassen Sie das einzigartige Flair dieses Marktes auf keinen Fall!

REISEVERLAUF

Die Abfahrt findet am Vormittag von den jeweiligen Zustiegsstellen statt. Beim Stegener Markt angekommen haben Sie genügend Zeit, um durch die zahlreichen Marktstände zu schlendern. Am späten Nachmittag treten Sie wieder die Heimreise nach Kärnten an.

LEISTUNGEN

- Fahrt im 4 * Fernreisebus mit Vollausstattung und überdimensional großem Sitzabstand
- Betreuung durch unseren erfahrenen Buslenker
- inkl. Steuern, Maut- Parkgebühren und Abgaben

Mindestteilnehmer: 20 Pers.

1 Reisetag (Sonntag)

Reise im Internet sehen

TERMINE & PREISE

ab 59 €

26.10.2025

pro Person Person unter 14 J. (10 € Rabatt) 59 € 49 €

Bildrechte: Quelle: Stadtgemeinde Bruneck